
Zwei fehlende Artikel (B2)

Setzen Sie jeweils die zwei fehlenden Artikel ein.

aktive/passive Bedeutung durch Nom. / Akk.

Der Arzt, der die Kollegin geheiratet hat, ist Radiologe.

Der Arzt, den die Kollegin geheiratet hat, ist Radiologe.

1. Die Schiffe, die den Rhein entlang fahren, sind groß.

2. Die Kirche, in der der Altar renoviert wird, ist sehr alt.

3. Die Stadt, in die die Studenten fahren, ist günstig.

4. Die Abgeordnete, die des Ministers größte Kritikerin war, tritt ab.

5. Der Tourist, dem der Marienplatz nicht gefällt, muss erst noch geboren werden.

6. Den Politiker, dem die Wünsche der Bürger wichtig sind, interessieren Details.

7. Das Auto, durch das die Umwelt geschützt wird, möchte ich sehen.

8. Das Kunstwerk, mit dem der höchste Preis erzielt wurde, war sehr alt.

9. Das Handy, das den Nutzers Aufenthaltsort speichert, ist gut für Kinder.

10. Die Hilfe, ohne die das Problem nicht hätte gelöst werden können, kam vom 

Neuling hier.


